



MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL ILFOV
Buftea, str. Știrbei Vodă nr. 18, jud. Ilfov, cod 70000
Tel. 0314378542; Fax. 0314378556
E-mail : pt_ilfov@mpublic.ro
Operator de date personale nr. 27148

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**Nr. 57/VIII-3/2018****03 mai 2018****COMUNICAT**

Biroul de informare publică și relații cu presa din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov este împuternicit să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele :

Procurori ai Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov au dispus, prin ordonanța din 30 aprilie 2018, efectuarea în continuare a urmăririi penale față de suspectului FERARU IONUȚ DANIEL, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de omor.

Din probatoriul administrat în cauză, până în acest moment al urmăririi penale, a rezultat faptul că, în data de 30.04.2018, în jurul orelor 13:30, în timp ce se afla la domiciliul din oraș Măgurele, jud. Ilfov, FERARU IONUȚ DANIEL, în vârstă de 37 ani, i-a aplicat soției sale, victima F.G., în vârstă de 40 de ani, mai multe lovituri cu un cuțit, producându-i leziuni ce au condus la decesul acesteia, după care și-a provocat leziuni în zona gâtului, fiind transportat la spital în stare gravă, unde se află și în prezent, în stare de comă indusă.

La data de 02.05.2018, procurorul de caz, a emis mandat de aducere pe numele suspectului FERARU IONUȚ DANIEL, dispunând aducerea sa în momentul când starea de sănătate va permite audierea sa.

În documentarea activității infracționale procurorii au beneficiat de sprijinul Serviciului de Investigații Criminale din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Ilfov..

Cercetările continuă în cauză, în vederea lămuririi tuturor împrejurărilor de fapt și stabilirii răspunderii penale, urmând ca, după ascultarea suspectului, procurorul de caz să dispună punerea în mișcare a acțiunii penale și să propună luarea măsurii preventive a arestării preventive.

Precizăm că efectuarea în continuare a urmăririi penale și punerea în mișcare a acțiunii penale sunt etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activități care nu pot în nicio situație să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE